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BAHAGIAN A 

1 x2 + y2 = 720  @ 4x + 2y = 120 

y = 60 – 2x 

x2 + *(60 – 2x)2 = 720 

Selesaikan *persamaan kuadratik, x2 – 48x + 576 = 0 

(x – 24)2 = 0   @ Guna formula   

x = 24 

y = 12 

P1 

P1 

K1 

K1 

N1 

N1 6 

6 

2 a 𝑙𝑜𝑔√𝑥𝑥
8

𝑙𝑜𝑔√𝑥9
@ 

𝑙𝑜𝑔𝑦𝑦
7

𝑙𝑜𝑔𝑦9

16 𝑙𝑜𝑔√𝑥√𝑥

𝑙𝑜𝑔√𝑥9
 @ 

7𝑙𝑜𝑔𝑦𝑦

𝑙𝑜𝑔𝑦9

16

𝑠
+

7

2𝑡

K1 

K1 

N1 

3 

b log10 1.043q > log10 7 

q > 
log10 7

log10 1.043

47 tahun 

K1 

K1 

N1 3 

6 

3 a (i) 𝑓−1(𝑥) wujud kerana 𝑓(𝑥) ialah fungsi satu kepada satu.

𝑓−1(𝑥) exists because 𝑓(𝑥) is a one-to-one function.

P1 

3 

(ii) 𝑦2 = 2𝑥 − 9  

𝑓−1(𝑥) =
𝑥2+9

2
, 𝑥 ≥ 0 

K1 

N1 

b (i) 𝑔(𝑦) = 3 (
2

𝑦
) 

𝑔(𝑥) =
6

𝑥
, 𝑥 ≠ 0 

K1 

N1 

2
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(ii) 𝑔2(𝑥) =
6
6

𝑥

dan  𝑔3(𝑥) =
6

𝑥
dan  𝑔4(𝑥) =

6
6

𝑥

2𝑛 + 1 adalah sentiasa ganjil, 𝑛=1,2,3,…  𝑔(𝑥) =
6

𝑥
, 𝑥 ≠ 0. 

2𝑛 + 1 is always odd, 𝑛=1,2,3,…   𝑔2𝑛+1(𝑥) =
6

𝑥
, 𝑥 ≠ 0. 

K1 

N1 

4 

7 

4 a (𝑚 − 4)2 − 4(1)(9) > 0 
(𝑚 + 2)(𝑚 − 10) > 0 

    𝑚 = −3 
(−3 + 2)(−3 − 10) > 0 

𝑚 = 0 
(0 + 2)(0 − 10) < 0 

 𝑚 = 12 
(12 + 2)(12 − 10) > 0 

Nota : Terima semua titik ujian yang betul dalam julat yang 
 sepadan 

𝑚 < −2, 𝑚 > 10 

K1 

K1 

N1 
3 

b (i)

Bentuk  

Titik minimum (−5,−48), pintasan x =−1 , −9 dan 

pintasan-y= 27 dilabel pada graf. 

Nota: Kedua-dua paksi-x dan paksi-y mesti dilukis dengan 

pembaris. 

P1 

P1 

4 (ii) 𝑝 > 5 
𝑞 < −48 

P1 

P1 

7 

+ – + 

–2 10
m

Titik 
Ujian: 

𝑚 < −2 − 2 < 𝑚 < 10  𝑚 > 10 

3
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5 a 

Bentuk graf cos sekurang-kurangnya 1 kitaran 

Bilangan kitaran dan amplitude yang betul 

Anjakan graf 2 unit ke atas 

Lukis garis 𝑦 =
2𝑥

𝜋
 dengan betul 

Bilangan penyelesaian = 2 

P1 

P1 

P1 

K1 

N1 5 

b 2(cos2 𝑥 − sin2 𝑥 − 2 cos2 𝑥 = 0 

sin 𝑥 ( 2 sin 𝑥 − 1) = 0 

Sudut rujukan = 0°, 30°

0°, 30°, 150°, 180°, 360° 

K1 

K1 

N1 

N1 4 

9 

6 a 𝑦 =
𝑥3

3
+ 4𝑥 +

4𝑥−1

−1
+ 𝑐

1 =
13

3
+ 4(1) −

4

1
+ 𝑐

𝑦 =
𝑥3

3
+ 4𝑥 −

4

𝑥
+

2

3

K1 

K1 

N1 3 

b 
[−

2𝑥2

2
+ 3𝑥]

−2

0

   @    
1

2
(3 + 7)(2)    @   [−

𝑥4

4
−

𝑥3

3
+ 3𝑥]

−2

0

0 − [−
2(−2)2

2
+ 3(−2)]    @ 0 − [−

(−2)4

4
−

(−2)3

3
+ 3(−2)]

10 −
22

3

8

3

K1 

K1 

K1 

N1 
4 

O 

7 

4
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7 a −5𝑖̰ + 5𝑗̰ 

√(−5)2 + 52

−
1

√2
𝑖̰ +

1

√2
𝑗̰  

K1 

N1 

2 

b (i)

(ii)

𝐵𝐷⃗⃗⃗⃗⃗⃗ = 𝐵𝐴⃗⃗⃗⃗  ⃗ + 𝐴𝐷⃗⃗ ⃗⃗  ⃗ @ 𝐸𝐶⃗⃗⃗⃗  ⃗ = 𝐸𝐷⃗⃗ ⃗⃗  ⃗ + 𝐷𝐶⃗⃗⃗⃗  ⃗ @ setara

𝐵𝐷⃗⃗⃗⃗⃗⃗ = −20𝑥 + 32𝑦 

𝐸𝐶⃗⃗⃗⃗  ⃗ = 25𝑥 

P1 

N1 

N1 

6 

(iii) 𝐵𝐷⃗⃗⃗⃗⃗⃗ = 𝜆𝐹𝐷⃗⃗⃗⃗  ⃗ 

𝐵𝐷⃗⃗⃗⃗⃗⃗ =
4

3
(−15𝑥 + 24𝑦 )   @  −20 = −15𝜆  dan 32 = 24𝜆 

𝐵𝐷⃗⃗⃗⃗⃗⃗ =
4

3
𝐹𝐷⃗⃗⃗⃗  ⃗ @ 𝐵𝐷⃗⃗⃗⃗⃗⃗ = 4𝐵𝐹⃗⃗⃗⃗  ⃗ @  setara dan 𝐵, 𝐹 dan D segaris

P1 

K1 

N1 

8 

5



BAHAGIAN B 

8 a (2𝑥 + 6)6(3) + 3𝑥[12(2𝑥 + 6)5] 

6(2𝑥 + 6)5(7𝑥 + 3)

K1 

N1 
2 

b 𝛿𝑦 = 5(𝑥 + 𝛿𝑥)2 − 5𝑥2   @    𝛿𝑦 = 10𝑥 + 5(𝛿𝑥)

𝑑𝑦

𝑑𝑥
=

lim
𝛿𝑥 → 0

 10𝑥 + 5(𝛿𝑥)     dan    10𝑥 + 5(0) 

10x 

K1 

K1 

N1 

3 

c 2(𝑥 − 2) − 1(2𝑥 − 8)

(𝑥 − 2)2

3ℎ =
4

(𝑥 − 2)2

ℎ =
1

12

𝑚2 (
1

4
) = −1 

𝑚2 = −4 

K1 

K1 

N1 

K1 

N1 5 

10 

9 a 

√(𝑥 − (−4))
2
+ (𝑦 − 2)2 = √((−4) − (−1))

2
+ (2 − (−1))

2

𝑥2 + 𝑦2 + 8𝑥 − 4𝑦 + 2 = 0 

P1 

N1 2 

b ℎ =
1(−4)+2(11)

1+2
@    – 2 =

1(2)+2𝑘

1+2

ℎ = 6    @    𝑘 = −4 

ℎ = 6   dan   𝑘 = −4 

K1 

N1 

N1 3 

c 1

2
|[6(−1) + (−1)(3) + (𝑡)(10)] − [10(−1) + (−1)(𝑡) + 3(6)]| = 30 

7 , −
43

11

K1 

N1 2 

d 
𝑚 =

10 − 2

6 − (−4)
 dan 

4

5
× 𝑚2 = −1 

𝑦 − 2 = −
5

4
(𝑥 − 8) 

𝑦 = −
5

4
𝑥 + 12 

K1 

K1 

N1 
3 

10 

6



10 a 
1

𝑦
0.385 0.294 0.179 0.159 0.070 

Rujuk pada graf 
 Skala betul dan memplot satu *titik dengan betul 
 Semua titik diplotkan dengan betul 

Garis penyuaian terbaik 

N1 

K1 

N1 

N1 

4 

b 1

𝑦
=

𝑝

3
𝑥 + 2𝑞 

𝑝

3
=∗ 𝑚 

p=*  -0.27 ↔  -0.23 

2q=*c 

q=* 0.26 ↔ 0.28 

1

𝑦
=∗ 0.225 

𝑦 = 4.35 ↔  4.44 

P1 

K1 

N1 

K1 

N1 

N1 

6 

10 

11 a (i)
0.00002268 

K1 

N1 

5 

(ii) K1 

K1 

N1 

b (i) 𝜎𝐾 = √400 × 0.5 × 0.5 = 10   @ 

𝜎𝐿 = √300 ×
2

3
×

1

3
= 8.165

Lengkung A kerana sisihan piawai K lebih besar daripada L. 

K1 

N1 

5 

(ii) 12 

𝑃 (
10 − 12

5
< 𝑍 <

25 − 12

5
) 

N1 

K1 

N1 

10 

O z 

f (z) 

–0.4 2.6

(i)

(ii)

7



BAHAGIAN C 

12 a (i) − 𝑡2 + 5𝑡 + 6 > 0
0 < 𝑡 < 6

K1 

N1 

5 

(ii) −2𝑡 + 5 = 0 

− (
5

2
)
2

+ 5(
5

2
) + 6 

49

4

K1 

K1 

N1 

b (𝑡 + 1)(𝑡 − 6) = 0 

𝑡 = 6 

𝑠 = −
𝑡3

3
+

5𝑡2

2
+ 6𝑡

−
63

3
+

5(6)2

2
+ 6(6)

54 

K1 

N1 

K1 

N1 

N1 
5 

10 

13 a 95(𝑥)+120(𝑦)

𝑥+𝑦
= 110     atau     

95(𝑥)+130(𝑧)

𝑥+𝑧
= 120 

𝑥

𝑦
=

2

3
atau

𝑥

𝑧
=

2

5

𝑥: 𝑦: 𝑧 = 2: 3: 5 

K1 

K1 

N1 3 

b 95(2)+120(3)+130(5)

2+3+5

120 

K1 

N1 

2

c 120 =
40.50

𝑃21
× 100 

33.75 

K1 

N1 

d (120×140)

100

168 

Kenaikan sebanyak 68% 

K1 

N1 

N1 3 

10 

2

8



14 a (i) 152 + 122 − 2(15)(12) kos 80°

17.51

K1 

N1 

5 

(ii) 55° dilihat

𝑎

𝑠𝑖𝑛 45° 
=

32

𝑠𝑖𝑛 55° 

15.62 

P1 

K1 

N1 

b 1

2
× 15 × 12 × 𝑠𝑖̰𝑛 80° 

1

2
× 15 × 12 × 𝑠𝑖̰𝑛 80°  = 2 (

1

2
× 𝑏 × 𝑏 × 𝑠𝑖̰𝑛 90° )

9.414 

K1 

K1 

N1 3 

c 

125o 

N1 

N1 2 

10 

15 a N1 

N1 

N1 3 

b • Lukis dengan betul sekurang-kurangnya satu garis lurus dari

*ketaksamaan yang melibatkan 𝒙 dan 𝒚 pada paksi-paksi yang

bermula dengan asalan.

• Lukis semua *garis lurus dengan betul dari semua *ketaksamaan

yang melibatkan 𝑥 dan 𝑦 (terima garisan putus-putus dan garis

padu).

• Rantau dilorek dengan betul.

K1 

N1 

N1 3 

c (i) 120 N1 

4 

(ii) (400 , 400)   @    Seen 400 

Max Profit = 12(400) + 6(400) 

= RM7200 

N1 

K1 

N1 

10 

9



Soalan 10 1

𝑦

10



Soalan 15 
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O

 

800

1000

900

𝑥 = 3𝑦 
3𝑥 + 2𝑦 = 2000 

2𝑥 + 𝑦 = 600 

𝑹 

11




